

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

A jászberényi biztosíték.

Nemcsak a helyi közönség, de az egész magyar közvélemény is nagy várakozással nézett elébe Apponyi Albert jászberényi beszámolójának.

tan lehetett várnia azt, hogy elégséges garanciát nyújtson önmagáról, tisztán megjelölve az utat, melyen az ország veszedelmes állapotából és saját bizonytalan helyzetéből az üdvös kibontakozást akarja keresni.

vaslatok keresztülvételét, csak éppen a Bánffy-kormány bukását követelik díjában. Valóban vannak, kik nem átálják majd finom publicisztikai czélzásokkal, majd diszkrét klubbírszavakkal nem azt a látogatást kelteni, mintha az ellenzék pártok nagy sorakozása és parlamenti harcokképeségnek végsőkig való jesztése kizárólag csakis az „öte toi, que je m'y mets” jelszaván alapulna, ugy, hogy a helyzetnek egész problémája, a pártoknak a kiegyezés kérdésekre való viszonya rögtön megváltoznék, mihielyt Bánffy ur kerek feje a porba legurulna.

A nemzeti párt értekezlete. Ma délután öt órára volt hirdelve a nemzeti párt konferenciája, mely elé politikai körökben méltán tekintettek nagy várakozással.

Magyarország minisztereinek mindezekkel nem törődött, sőt ki is jelentette, hogy neki mondanak akármít, ő állja. Bár Bánffy ezzel a lefogásával belépett a reformátorok közé.

Koválygó fellegeknek örökös játéka volt az, mely az utóbbi időben a nemzeti párt eréséből és eszméiből a nemzet szemé fordult. Könnyű felhők, melyek majd széthasadván a két eget láttattak, majd rőzsaszín ragyogással kápráztattak, majd sűrű tömeggé gomolyodtak; de mindenkor homályos árnyékok vetettek. Mióta a katonai követelések a nemzeti párt programjából eltűntek, úgy látszott, hogy a kormány ellen irányuló politikai és erkölcsi bizalmatlanság az igazi választófal kormánypárt és nemzeti párt között.

Sötét meg emel többet is találunk a politikai körök és a nem pártívtas biztosítékából Apponyi beszédében. A jelenlegi kiegyezési javaslatok, ugy a hogy a Badeni-Bánffy-lele boszorkányonyhábról ekekerülték, ha mindkét állam parlament többsége változatlan elfogadásuk mellett nyilatkoznak, még szabályos és törvényes kiegyezési kötés is válhatnának. Ez emléjben megáll. De Apponyi ezeket a javaslatokat a bonczoló kritikának oly éles késével hasogatja szét, hogy teljesen megzafálnak kell vennünk a parlamenti kulisszák mögött settenkedő sánda fölvetés is, mintha Apponyi és a nemzeti párt szívesen előmozdítanák akár a jelenlegi ja-

Budapest, október 17. Kálly Béni Budapest. Kálly Béni közös pénzügyminiszter tegnap Budapestre érkezett és ma megjelent a képviselőházban, a hol képviselők felmentést kérték. Mindenféle politikai szenzációkról suttogtak — értesülésünk szerint azonban minden alap nélkül. A közös pénzügyminiszter ugyanis Károlag Wlassics miniszterrel tárgyalt, a kivel valami bosnyák egyházi kérdést elintéznie.

Vessen a Bánffy-kormány. A képviselőház mai ülésén megrettenve tapasztalta a kormány és pártja, hogy az ellenzék a legkomolyabban veszi feladatát, hogy nem tágít, hanem ellenkezéleg fokozódó lelkesedéssel vívja a megkezdett harcot.

Attól a férfutól, a ki ilyen évek által vezettek magát, nem szabad sem igéreteket, sem fölleteket elfogadni. A miniszterelnök, a ki nap-nap után szőzgeszen kapnak lüthoz és meghazudtolnak az ország határain túl, a nélkül, hogy csak egyszer is számon kérmé az ellene föllepők állításait, az a miniszterelnök ne számíton kimelre.

A császárváró Sztambul. A Bosporusz. — Ahmed mosé, Aja Szofia. — Bab-iall, a „magas porta”. — A régi szerály. — A Dolma-bagseje palota, a hol a császár partra száll. — Ezerégyezsakai pompa. — Yildiz-kioszok, a császár lakosztálya. — A Yildiz-kioszok környéke.

riási négyszögletű, hosszukás épület tűnik föl. Nem nagyon festői szépségű, de helyzete és arányai mégis kiemelik. Ez a világhírű „magas porta” a nagyvezéri hivatal székhelye, a legfőbb végrehajtó hatalom a kül- és belügyminiszternek hivatalhelyisége. A nagy szemlélő azt hiszi, a „magas porta” elnevezés, mely a török Bab-iall-i nem nagyon pontos fordítása, az épület oszlopos, magas kapujától ered. Tulajdonképen pedig Bab-iall-i annyit tesz, a magas, a kiváló személy vagy intézmény székhelye, tartózkodáshelye, mely alatt régebbi időben a bírásoknál és fogadásoknál kedvelt kapuját értették.

Különösen a trónterem szédít el ragyogásával, mely a magasság, szélesség s díszítés tekintetében a földkerekségnek egyik legcsodásabb terme. Vinkóy elendi, ki Jules d'Abdyos álnev alatt a francia irodalomban, különben pedig mint a császár kinstár öre előkelő névre tett szert, leírta a Dolma bagseje szépségeit. Még az is, kinek nyugat-európai műveltsége s kinstárnoki minősége elég garancia arra a mindennapi pompa családja káprázata ellen, valóságos himnusz zeng a Dolma bagseje szépségeiről: „Midőn beléptem — így ír — leluantam a szemem s csak akkor mertem megint kinyitni, mikor valaki meglökött. Azt hittem, a paradicsomban vagyok, olyan szép volt minden. Mindenütt naphoz hasonló csillárok világítottak, ugy, hogy kápráztól támoalgva tudtam csak haladni a vakpaktól. Csak lassan tudtam tértem magamhoz, de még sokáig nem tudtam fölogni, hol vagyok s mi történik körülöttem. Minél tovább és messzebb betekintetem, annál nagyobbak tűnt fel a terem, mely később egész hatástalanná vált, ugy, hogy többször kinyújtottam a kezemet, hogy egy mellettem levő marványasztort megfogva meggyőződésem valami szilárd tárgy közelélelér. A feletten függő csillárok fénye oly csábító volt, hogy a boltozatot nem láthattam. Így se fölöttem, se körülöttem hatást nem ismerve föl, méltán hittem, hogy valami tündérekastélyban vagyok.”

Baró Bánffy végighallgatta a súlyos vádak, zsebre vágta a közbeszólásokat, a melyek a legnagyobb mértékben érzékenyen sújtók voltak.

Elfűstölt milliók. A magyar ember csak nem hagy fel a dohánnyással, akármennyit lamentálnak a pipászó ellenségek. Kevesebbet szív ugyan évről-évre, de mindig drágább fajta dohánnyból. A mi így megjön a réven, visszamegy a vámon. Az elmult nyolcz hónapban a burnótbl 33.579 kgr. fogyott el, a pipadohánnyból 423.910 kgr., szivarból 336.204.721 darab. Mind-egyikből csekély esés mutatkozott a mult évek ehhez az időszakhoz képest. A regális fogyasztása 14 százalékkal emelkedett, a virgóniából 22 perccenttel kevesebbet hordtak el: a bakáknek tehát rossz esztendőjük volt. Havanna-szivarból 265.425 darabot adtak el, egy negyedrésznivel kevesebbet, mint tavaly ilyenkor. Vevő ugyan lett volna reá, de szivar nem volt a kubai háború miatt. Mar a cigarettára sokkal jobban jövedelmzett az államnak. A becsomagolt dohánnyból 375.600.150 csomag fogyott el, a kesz szivarokból 553.793.528 darab. Mindkettőből pár ezerrel több, mint a mult évben. A drama, sport és holdy az idén nagy keresetségnek örvendtek, a hercegovina sokat veszett népszerűségéből. A különlegesség minden fajáját sokkal jobban vásárolták, mint tavaly, ugy, hogy ebből 200.000 forint többjövődalem volt. A közönséges dohánnyból 281.000 frt, holtul tulajdonképen ez képezi az elűstöttes legfőbb anyagát. Az egész nyolcz hónap alatt 33.086.000 forint 20 krajczár folyt be a dohánnygyárak után az állampénztárba.

A legszebb kilátást Konstantinápolyra a Márvány-tengerből a Bosporusba érkező hajó fedeltete nyújt. Balra, az európai oldalra tekintve Sztambul háztömegéből egymásután négy épület emelkedik ki, melyek a látképet teljesen dominálják. Először az Ahmed-Mosé, mely magasság, terjedelem és nagyszerűség tekintetében az első moséja az izlammak. Az egyetlen 6 minorettes mosé, melyek égbőlörő sugársággal messziről föltűnnek az utazónak. A második feltűnő mosé a hárs, annyi orthodox keresztény által ma is mentek tartott aja Szofia, melyet Justinianusz építtett s később a törökök vallási rítusoknak egylelelőleg átalakították. Kúlszejét a hozzáépített tornyokkal s izleletlen áttestéssel el is rontották, de belső orias aranyával ma is fölemelő hatást gyakorol. Az Aja Szofia mögött egyszerre egy

A régi szeráj idővel szük lett a szultán udvartartása számára. Abd-ul-Meesics szultán alatt felépült aztan az új császári paloták, melyek mindazt a pompát egyesítik, a mit keleti fejedelem lakóhelyeirel a fantázia megalkotott. A Dolma-bagseje és Tsziragan paloták ezek, melyek másfél kilométer hosszúságban terülnek el a Bosporusz partján. Az egész homlokzat vakító fehér márvány, mely a távolról jövő előtt mint meglatyolt lejtő mered a kék ég felé. Itt fog a nemet császár partra szállni, itt fog a szultán először kezét nyújtani neki. Abdul Aziz szultán halála óta a Dolma-bagseje palotát a császári rezidens és kiseretek lakják. Belsejükben oriasi fény és ragyogás, de mindez csak évenként kétszer látható, akkor is kevés kiválasztott előtt és pedig a két Bairam-tünnep kezesok-cseremóniája alkalmával. A nit azonban ilyenkor látni lehet, messés hatású. Márvány, alabastrom, jaspis, malachit, arany, ezüst, bronz, elefántcsont, drágakövek, keleti szőnyegek teljesen elborítják a falakat, s a csillárok, arany gyertyatartók s üvegfestmények ragyogása által visszatükrözve a régi bagdati kalifák litkos palotáinak pompájára emlékeztet.

Dolma Bagsetől a parttal párhuzamosan egy új Csiragan palota élé víz, mely víz ével fiatalabb mint a Dolma Bageseje s nem kisebb pompával van kiállítva. Egy szerpentin-út visz innen a Yildiz-kioszokig, mely a mostani szultán kedvező tartózkodási helye. Yildiz-kioszok annyit tesz: csillag-nyaraló, s valóban orias terjedelme dacára a Yildiz-kioszok nem annyira egy palotához, kastélyhoz, szerályhoz hasonlít, mint inkább valami orias villához, mely egy millárdokkal rendelkező grandseigneur itt, távol a város zajától, visszavonulni helyül emleltette. Egy oriasi apró kioszok, szökőkútak, üvegházak, mesterséges tavak és kilátótornyokkal telehított park közepén van a nem tulságosan nagy főépület, melyhez időről-időre mindentelje stíli ülgeléseket építettek. Ez azért volt szükséges, mert a Yildiz-

Csekély tévelés. Egy Londonba visszatért Afrika-utazó megbizta szereszen szolgáját, a kit magával hozott az Ó-Földre, hogy valami bevásárlásokat végezzen. Többek közt a markába nyomott egy shillinget, hogy hozzon érte kétszert-sültet, meg egy másikat sajtra. Egy negyed óra múlva a néger iszonyu szorongások közt hazatért és reszköt kezében erősen fogja mind a két pénzdarabot. „Nos, mi bajod?” kérdi az Afrika-utazó elbámulva. A szereszen dadogva valja be, hogy a két shillinget összeeszereste és most nem tudja kitalálni, hogy melyikert hozzon saját s melyikert kétszert-sültet?

A Budapesti személyszállítás 1-ére hajó közlekedni. A Budapesti személyszállítás 1-ére hajó közlekedni.









mennyiben a bankhitelök már ki volt merítve és ott nem voltak elhelyezhetők, 4 1/2-5% között számoltatták le. Kereskedelmi váltók lejárt és bonitás szerint 4 1/2-5% között indogatók. A legközelebbi jövőre néve az utolsó közzététel követésében azonban a kamateltérítés megállapítását várható.

Déli 1 órakor hivatalosan záróárak: Szokványbuza 1899. márcziusra... frt 9.27 - 9.29 Szokványbuza októberre... frt 9.14 - 9.6

Délután a bourse teljes erővel kitört. A lik ma reggel a legveresebb vevők közé tartoztak, azok delülnél minden módot felhasználtak, hogy közelebbi megszabaduljanak. Ez okozta azt, hogy a márcziusi buza a mai legmagasabb árfolyamát estig 18 kralt hanyatlotta.

Szokványbuza márcziusra mintegy 40.000 mm. 9.26, 9.25, 9.24, 9.23, 9.21, 9.20, 9.19, 9.18, 9.19, 9.20, 9.19 forint.

Szokványbuza márcziusra mintegy 6000 mm. 7.75, 7.73, 7.72, 7.71 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.66, 4.65, 4.64, 4.63, 4.64, 4.65 forint.

Délután 4 óra 30 perceskor záróárak: Szokványbuza októberre... frt 9.05 - 9.10 márcziusra... frt 7.70 - 7.72

A terményföldön zsidókereskedők iránta változatlanul békés; szilva irányra szilárd és ára jelentékenyen emelkedett. Szilva változatlan maradt.

Terményvásárlások: A déli földön ismét szilárdabb irány uralkodik az üzlet is élénkebb volt. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 353.50, magyar hitelbank 378.50

Értéktőzse. A fősze, mely keddenben meglehetősen élénk telennél nyitotta meg a forgalmát, az üzlet második felében erőteljesen meglazult. Az impulzus ezután is a vaspiazzra fordult.

Értéktőzse. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 352.60-353.30-ig, magyar hitelbank 377.75-378.81-ig, magyar lezármóltó- és pénzváltóbank 252.50-252.75-ig

Déli földön. A déli földön a hangulat szilárd. Az arbitrage is kereslet törekvésigét folyt ki. Magyar bankok tartók.

Délután magánforgalom. Bács, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). A déli földön zárlat után a délutáni magánforgalomban maradt: Osztrák hitelrészvény 353.87

Bécsi értéktőzse. Berlín, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). Ipari értékeknek élénkebb vásárlása ma az egész piacot befolyásolta; élénkebb a magánkamatlalnak

Sörtés kereskedelmi csarnok. Budapest-Közbányán. Kőbánya, október 17. Hízott sörtés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Oreg néhez (páronként 400 kilogramm)

Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Hivatalosan felmondott 2000 mm. szokványbuza október 22-án történő átvételre. Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

A sertesek vételárából a vevő javára 4 százalékos vonadót. A sertesek osztályozásának azit teljes (40) sulya vetéti irányadók.

Budapesti sörtés-konsumvásar. A ferencczvárosi petroleum-rakodónál név szerűs sörtés-konsumvásar díjregeése október 15-én. Előző napról visszamaradt 284. Uj felhajtás 248, összes felhajtás 519.

Bécs, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). A mai előtőzseket kedden bányateleket iránt igen élénk vételűk mutatkoztak, minnek következtében ezek árfolyama rohamosan emelkedett.

Déli földön. A déli földön ismét szilárdabb irány uralkodik az üzlet is élénkebb volt. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 353.50, magyar hitelbank 378.50

Értéktőzse. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 352.60-353.30-ig, magyar hitelbank 377.75-378.81-ig, magyar lezármóltó- és pénzváltóbank 252.50-252.75-ig

Déli földön. A déli földön a hangulat szilárd. Az arbitrage is kereslet törekvésigét folyt ki. Magyar bankok tartók.

Délután magánforgalom. Bács, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). A déli földön zárlat után a délutáni magánforgalomban maradt: Osztrák hitelrészvény 353.87

Bécsi értéktőzse. Berlín, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). Ipari értékeknek élénkebb vásárlása ma az egész piacot befolyásolta; élénkebb a magánkamatlalnak

Sörtés kereskedelmi csarnok. Budapest-Közbányán. Kőbánya, október 17. Hízott sörtés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Oreg néhez (páronként 400 kilogramm)

Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Hivatalosan felmondott 2000 mm. szokványbuza október 22-án történő átvételre. Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Hivatalosan felmondott 2000 mm. szokványbuza október 22-án történő átvételre. Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Hivatalosan felmondott 2000 mm. szokványbuza október 22-án történő átvételre. Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Hamburg, október 17. (Zárlat). Magyar aranyjárdék 101.30, osztrák aranyjárdék 102.30, osztrák aranyjárdék 85.10, osztrák hitelrészvény 290. - , osztrák aranyjárdék 91.35, Szilárd. Hamburg, október 17. (Esti tőzse). Osztrák hitelrészvény 299.10. Osztendők.

Bécs, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). A mai előtőzseket kedden bányateleket iránt igen élénk vételűk mutatkoztak, minnek következtében ezek árfolyama rohamosan emelkedett.

Déli földön. A déli földön ismét szilárdabb irány uralkodik az üzlet is élénkebb volt. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 353.50, magyar hitelbank 378.50

Értéktőzse. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 352.60-353.30-ig, magyar hitelbank 377.75-378.81-ig, magyar lezármóltó- és pénzváltóbank 252.50-252.75-ig

Déli földön. A déli földön a hangulat szilárd. Az arbitrage is kereslet törekvésigét folyt ki. Magyar bankok tartók.

Délután magánforgalom. Bács, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). A déli földön zárlat után a délutáni magánforgalomban maradt: Osztrák hitelrészvény 353.87

Bécsi értéktőzse. Berlín, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). Ipari értékeknek élénkebb vásárlása ma az egész piacot befolyásolta; élénkebb a magánkamatlalnak

Sörtés kereskedelmi csarnok. Budapest-Közbányán. Kőbánya, október 17. Hízott sörtés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Oreg néhez (páronként 400 kilogramm)

Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Hivatalosan felmondott 2000 mm. szokványbuza október 22-án történő átvételre. Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Hivatalosan felmondott 2000 mm. szokványbuza október 22-án történő átvételre. Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Hivatalosan felmondott 2000 mm. szokványbuza október 22-án történő átvételre. Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Deák-muzeum a kerepesi téren november 4-én 4 óráig nyitott. Magyar aranyjárdék 101.30, osztrák aranyjárdék 102.30, osztrák aranyjárdék 85.10, osztrák hitelrészvény 290. - , osztrák aranyjárdék 91.35, Szilárd.

Bécs, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). A mai előtőzseket kedden bányateleket iránt igen élénk vételűk mutatkoztak, minnek következtében ezek árfolyama rohamosan emelkedett.

Déli földön. A déli földön ismét szilárdabb irány uralkodik az üzlet is élénkebb volt. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 353.50, magyar hitelbank 378.50

Értéktőzse. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 352.60-353.30-ig, magyar hitelbank 377.75-378.81-ig, magyar lezármóltó- és pénzváltóbank 252.50-252.75-ig

Déli földön. A déli földön a hangulat szilárd. Az arbitrage is kereslet törekvésigét folyt ki. Magyar bankok tartók.

Délután magánforgalom. Bács, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). A déli földön zárlat után a délutáni magánforgalomban maradt: Osztrák hitelrészvény 353.87

Bécsi értéktőzse. Berlín, október 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). Ipari értékeknek élénkebb vásárlása ma az egész piacot befolyásolta; élénkebb a magánkamatlalnak

Sörtés kereskedelmi csarnok. Budapest-Közbányán. Kőbánya, október 17. Hízott sörtés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Oreg néhez (páronként 400 kilogramm)

Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Hivatalosan felmondott 2000 mm. szokványbuza október 22-án történő átvételre. Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Hivatalosan felmondott 2000 mm. szokványbuza október 22-án történő átvételre. Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Hivatalosan felmondott 2000 mm. szokványbuza október 22-án történő átvételre. Déli földön. A déli földön kezdenben hanyatlott az irányzat, később a beérkezett fedezés megköszö válamányét árszámitást idézték elő.

Szokványbuza márcziusra mintegy 30.000 mm. 9.28, 9.27, 9.26, 9.27, 9.28 forint. Tengeri márczius mintegy 25.000 mm. 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.68 forint.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Falkovics Antal királyi szék... Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis. - Székely-árja. - Kocsis.

Table with exchange rates for various currencies including Paris, Berlin, and Frankfurt. Columns include location, currency type, and exchange rate.

Table with exchange rates for various currencies including Paris, Berlin, and Frankfurt. Columns include location, currency type, and exchange rate.

Table with exchange rates for various currencies including Paris, Berlin, and Frankfurt. Columns include location, currency type, and exchange rate.

Table with exchange rates for various currencies including Paris, Berlin, and Frankfurt. Columns include location, currency type, and exchange rate.

Table with exchange rates for various currencies including Paris, Berlin, and Frankfurt. Columns include location, currency type, and exchange rate.

Vertical sidebar with multiple advertisements for various goods, services, and companies. Includes prices for different types of flour, oil, and other commodities.





MELLEKLET A 288. SZÁMHOZ. ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése okt. 17-én. Elnök: Láng Lajos.

Előzetes: A képviselőház elnöke egy általános szabályt akar a ház által elfogadtatni, mely szabály a házabírókhoz a jogszabályok eljuttatására...

Holló Lajos: A képviselőház elnöke egy általános szabályt akar a ház által elfogadtatni, mely szabály a házabírókhoz a jogszabályok eljuttatására...

Gullner Gyula: Szell Kálmán előadására megjelölt a képviselőház elnöke egy általános szabályt akar a ház által elfogadtatni...

Szell Kálmán: Nem értek meg a képviselőház elnöke egy általános szabályt akar a ház által elfogadtatni, mely szabály a házabírókhoz a jogszabályok eljuttatására...

Szell Kálmán: Csopint egy téglaváltás reklámjára bocsátott a képviselőház elnöke egy általános szabályt akar a ház által elfogadtatni...

Szell Kálmán: Jegyztől választ, de nem előadót! Szell Kálmán: Jegyztől igen, a kit rendszeren az előadással...

Konstancia, hogy így járt el eddig szabály szerint és ez után is így fog eljárni. Szabálytalanságot nem fog elkövetni a jövőre sem...

Holló Lajos: A képviselőház elnöke egy általános szabályt akar a ház által elfogadtatni, mely szabály a házabírókhoz a jogszabályok eljuttatására...

Gullner Gyula: Szell Kálmán előadására megjelölt a képviselőház elnöke egy általános szabályt akar a ház által elfogadtatni...

Szell Kálmán: Nem értek meg a képviselőház elnöke egy általános szabályt akar a ház által elfogadtatni, mely szabály a házabírókhoz a jogszabályok eljuttatására...

Szell Kálmán: Csopint egy téglaváltás reklámjára bocsátott a képviselőház elnöke egy általános szabályt akar a ház által elfogadtatni...

Szell Kálmán: Jegyztől választ, de nem előadót! Szell Kálmán: Jegyztől igen, a kit rendszeren az előadással...

Szell Kálmán: Csopint egy téglaváltás reklámjára bocsátott a képviselőház elnöke egy általános szabályt akar a ház által elfogadtatni...

Szell Kálmán: Jegyztől választ, de nem előadót! Szell Kálmán: Jegyztől igen, a kit rendszeren az előadással...

Az ülést a szavazás megkezdéséig 5 percre felügypelt. Szűnet után. Megkezdődik a szavazás, melynek eredménye a következő: Polónyi indítványát szavazott 33 képviselő...

Holló Lajos: Előzetes kerünk! Nincs előadót! Polónyi Géza: Mert a házabírók idevonatkozó rendelkezése szerint ezekre csak két képviselő...

Holló Lajos: Előzetes kerünk! Nincs előadót! Polónyi Géza: Mert a házabírók idevonatkozó rendelkezése szerint ezekre csak két képviselő...

Holló Lajos: Előzetes kerünk! Nincs előadót! Polónyi Géza: Mert a házabírók idevonatkozó rendelkezése szerint ezekre csak két képviselő...

Holló Lajos: Előzetes kerünk! Nincs előadót! Polónyi Géza: Mert a házabírók idevonatkozó rendelkezése szerint ezekre csak két képviselő...

Holló Lajos: Előzetes kerünk! Nincs előadót! Polónyi Géza: Mert a házabírók idevonatkozó rendelkezése szerint ezekre csak két képviselő...

Holló Lajos: Előzetes kerünk! Nincs előadót! Polónyi Géza: Mert a házabírók idevonatkozó rendelkezése szerint ezekre csak két képviselő...

Holló Lajos: Előzetes kerünk! Nincs előadót! Polónyi Géza: Mert a házabírók idevonatkozó rendelkezése szerint ezekre csak két képviselő...

Ez az, a miért az 6 eljárást le kell hogy leplezzük. mert a mi egész szerencsétlenségünk, ezen évek óta tartó bizonytalanság, az 6 egy egyéni hibájában rejlik...

Madarász József: Bécsben parancsolták, hogy így és így nagy szerencse az országra a kiegyezés, így és így nagy szerencse, hogy az a kormány ott ül, így és így nagy kötelesség nekünk a nemzeti érdeknek szemponjtól...

Gróf Apponyi Albert azt mondta, hogy egy miniszterelnök ül a miniszterelnöki székek, kinek számára sulyt helyezni nem lehet. (Félfelkiáltások a székbe baloldalon: Igaz van!)

Tránka Oskár: Nagyon szelid kifejezés! Polónyi Géza: Bilincsként az osztrák Reichsrath ban tett nyilatkozata után megdudolt az, hogy már 1895-ben megkezdődtek az alkudozások a vám- és kereskedelmi szerződés megújítása és a kivátekérés megoldása céljából...

Tránka Oskár: Nagyon szelid kifejezés! Polónyi Géza: Bilincsként az osztrák Reichsrath ban tett nyilatkozata után megdudolt az, hogy már 1895-ben megkezdődtek az alkudozások a vám- és kereskedelmi szerződés megújítása és a kivátekérés megoldása céljából...

Tránka Oskár: Nagyon szelid kifejezés! Polónyi Géza: Bilincsként az osztrák Reichsrath ban tett nyilatkozata után megdudolt az, hogy már 1895-ben megkezdődtek az alkudozások a vám- és kereskedelmi szerződés megújítása és a kivátekérés megoldása céljából...

Tránka Oskár: Nagyon szelid kifejezés! Polónyi Géza: Bilincsként az osztrák Reichsrath ban tett nyilatkozata után megdudolt az, hogy már 1895-ben megkezdődtek az alkudozások a vám- és kereskedelmi szerződés megújítása és a kivátekérés megoldása céljából...

Tránka Oskár: Nagyon szelid kifejezés! Polónyi Géza: Bilincsként az osztrák Reichsrath ban tett nyilatkozata után megdudolt az, hogy már 1895-ben megkezdődtek az alkudozások a vám- és kereskedelmi szerződés megújítása és a kivátekérés megoldása céljából...

A TESTVÉREK. ANGOL REGÉNY. 61. Irta HALL CAINÉ. NEGYEDIK RÉSZ. 1877-ben. A tömeg zöme úgy maradt a tisztáson tanakodva, míg a két izmos, a többinél merészebb bányász, elment mint a munkások kiküldött szónoka.

— Mi az? — kérdezé Ritson Hugó körültekintve. — Vannak közöttünk többen, a kik nem találják elég biztosnak a talajt odaellen a banya aljában, a nagy homokzaton miatt. — Köszönöm a figyelmeztetést, fiam, majd utána nézek s meglátom, mit tehetek, — felele Ritson Hugó, majd halkabban hangon utána tette: csak-hogy én mar tengernyi pénzt beletemettem a föld alá, s hogy meglátja-e a kivant aratást valaha, azt csak isten tudja.

— Aztán? — visszhangozá Ritson Hugó. Nos hát te mit gondolsz? — Ki küldöd ezt a másikat? — kérdezé Bonnihorne vállat vonva. — Természetben, — felelé Hugó. — A cinikus hang újra megiepte Ritson Hugó hallását és hirtelen felállított, de semmi észrevétel nem lett. Most már elkészült öltözékével. — Készen vagyok, — mondá s az ajtóhoz érve, meg egyszer utóljára körültekintett a szobában. Ennek a bitorznak javát elszállítottat hópap reggel a Gyulához, — tévé utána. — E szerint nem vagy hajlandó megkegyelmezni neki? — kérdezé Bonnihorne. — Nem, egyetlen óráig sem maradhat ott tovább. Az ügyvéd mélyen lehorgaszta fejét.

Hugó újjai végig siklottak a zongorán. Az ablak félig nyitva volt: az ügyvéd odalépett és kitékintett. — Abban a pillanatban háttal állott egymáshoz a két ember. Ritson Hugó fejével a billentyű fölé volt lehajolva. Bonnihorne pedig a csendes napos táj felett legeltette szemét. Mind a kettőnek arczán különös mosoly lebegett. Ritson Hugó egyszerre felszólt kölyheiből. — Ah, én már is egészen mass embernek értem magam, — szóló és egy párszor fel s alá járt a szobában. — Ujonan érkezök lépési hallatszoktat be a csarnokból. — Pillanattal később pedig egy szölgő lépett be három gentleman kíséretében, a kik hevel szorítottak kezét Ritson Hugóval. — Nagyon örülök, hogy szolgálatára lehetek, — mondá az egyik. — Örvendek, hogy a szerencsétlen össekötletés véget ér valahára... hiszen az már valósgos botrány volt, — szóló a második. — Ilyen környezetben ön nem élhet tovább... hiszen ez már nem is volt élet, — jegyzé meg az első. — A harmadik gentleman sokkal tartózkodóbb maradt, de Hugo is sokkal több tiszteletet tűntette ki azt... Féltrevonultan röviden értekeztek egymással. — Tablázta ki a többi adósságot s akkor nines ellenvetésem, hogy a háza és birtokra a kivant pénzt kölcsönözöm önnek, — mondá ez utóbbi gentleman. — Erre a megjegyzésre Ritson Hugó elégületen hájta meg fejét és eszengett a reggelti után. — Hívja le Mr. Palt, ha elkészült, — mondá a reggelti behöz Dinahnak. — Mr. Pál még az agyban van, Sir, — jelenté Dinah. — Aztan mintegy magában mormoló: Még nem láttam embert így megváltozni tizenkét hónap alatt... — Ah, majd elmegyek én érte magam, — szóló Ritson Hugó, és docsánatlen elhagyta a szobát. — Megfontolt-e mindent? — kérdezé. Ebből nyilvánvaló botrány lesz. — Ritson Hugó mosolyogva válaszolt: — Ki lesz benne a vesztes? — (Folytatása következik.)

